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Ata da 6ª Reunião Ordinária, de 22 de fevereiro de 2011


ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS 22 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e onze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins; Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 5ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Logo em seguida, às quatorze horas e cinqüenta e três minutos, o Sr. Presidente, o vereador Erb O. Martins, agradeceu a presença da Guarda Municipal e parabenizou a todos pelo trabalho que vem desenvolvendo, logo após solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Benedita Cândido Ribeiro Gonçalves, mãe do guarda municipal Valdir Gonçalves. Logo após, anunciou que encontrava-se na Casa, o Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, Sr. Eliel Miranda, que utilizar-se-ia da Tribuna Livre para apresentar suas propostas como detentor do cargo, que a ele foi atribuído. O referido secretário fez sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Nesse momento o Sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário, vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva.  Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA, nesse momento, pela ordem falaram os seguintes vereadores: Edison C. Bortolucci Jr., que solicitou a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Lei Complementar nº 05/11 e do Projeto de Lei nº 18/11, ambos de autoria do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário e José Luis Fornasari, que solicitou a inclusão da Moção nº 24/11, o que foi aprovado pelo Plenário. Ducimar de Jesus Cardoso, que solicitou a retirada da pauta de votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 05/2010, de sua autoria, que “acrescenta parágrafo único ao art. 139 da Lei Orgânica Municipal”, o que foi aprovado pelo Plenário. Antônio Carlos Ribeiro, que solicitou a inclusão da Moção de Apelo nº 23/11, de sua autoria, o que foi aprovado pelo Plenário. Ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 

	DISCUSSÃO ÚNICA



	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2010 - “Dispõe sobre alteração do art. 87 da Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”. Autoria do Poder Executivo.
	ADIADA
	O ver. José Luis Fornasari solicitou o adiamento pelo prazo regimental
(10 dias)

	Projeto de Lei Complementar nº 25/2009 - “Autoriza o Poder Executivo a revogar a Lei Complementar nº 07/2004, que instituiu a cobrança da Contribuição de Iluminação Pública - C.I.P., e dá outras providências”. Autoria: Poder Legislativo (ver. Carlos Fontes)
	ADIADO
	O ver. Carlos Fontes solicitou o adiamento pelo prazo regimental (10 dias)

	Projeto de Lei Complementar nº 01/2011 - “Altera o caput do artigo 2º da Lei Complementar Municipal nº 53/2009 e dá outras providências”. Autoria: Poder Legislativo (ver. Anízio Tavares)
	ADIADO
	O ver. Fabiano W. Ruiz Martinez solicitou o adiamento pelo prazo de 1 (uma) semana.

	Projeto de Lei Complementar nº 05/2011 - “Dispõe sobre incentivos a projetos habitacionais populares vinculados ao Programa Federal Minha Casa, Minha Vida e com faixa de renda familiar entre 0 (zero) e 3 (três) salários mínimos e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo
	APROVADO

	A Emenda do Ver. Ademir da Silva corrigiu: o Parágrafo único do art. 1º passou para Parágrafo único do art. 2º e o Parágrafo único do art. 2º passou a ser o art. 6º, renumerando o art. 6º para art. 7º.

	O ver. Ademir da Silva apresentou na Tribuna emenda (verbal) ao Projeto de Lei Complementar nº 05/2011, visando à correção na redação e técnica, a qual foi aprovada pelo Plenário, com 10 (dez) votos favoráveis e 1 (uma) ausência.

	Projeto de Lei Nº 18/2011 - “Autoriza o Poder Executivo a conceder e a repassar subvenção à Corporação Musical União Barbarense na forma que especifica e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo

	APROVADO
	Com 10 (dez) votos favoráveis e 1 (uma) ausência (ver. Laerte).

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 016/2011 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Mário Celso Heins, para que crie uma equipe para executar poda e substituição de árvores no Município”. Autoria: Ver. Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 017/2011 – “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de criar a coleta de reciclados em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Danilo Godoy
	APROVADA
	

	N° 018/2011 – “Manifesta aplauso ao Padre André Peira Rufino, pela inauguração da Paróquia ‘São Paulo Apóstolo’, no Jardim das Orquídeas”.  Autoria: Ver. Danilo Godoy
	APROVADA
	

	N° 019/2011 – “Manifesta aplauso ao Padre Jucimar Bitencourt, pela posse como 36º (trigésimo sexto) pároco da ‘Paróquia Santa Bárbara’, em 05 de fevereiro de 2011”. Autoria: Ver. Danilo Godoy
	APROVADA
	

	Nº 23/11 – “Manifesta apelo ao deputado estadual Roberto Engler (PSDB), para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a construção de uma creche em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Antônio Carlos Ribeiro
	APROVADA
	

	Nº 24/11 – “Manifesta apelo ao DER (Departamento de Estradas e Rodagens), quanto a providenciar a conservação e cascalhamento em toda a extensão do acostamento da SP-135 até o bairro Cruzeiro do Sul em Santa Bárbara D’oeste”. Autoria: Ver. José L. Fornasari
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 137 - “Informações referentes a uma vala localizada na Rua Antonio Jair Zepelin com a Rua Padre Antonio Correa, no bairro Jardim Nova Conquista”. Autoria: Ver. Laerte Antônio da Silva
	APROVADO
	

	Nº 138 - “Informações referente à uma residência localizada na Rua João Eduardo Mac-Knight, no bairro Jardim Nova Conquista”. Autoria: Ver. Laerte Antônio da Silva
	APROVADO
	

	Nº 139 - “Informações referentes à Praça Dante Torteli, localizada na Rua Curitiba com a Rua do Linho, no bairro Jardim Esmeralda”; Autoria: Ver. Laerte Antônio da Silva
	APROVADO
	

	Nº 140 - “Informações referentes à área verde com campo de futebol localizada na Rua do Alumínio com a do Cobre, no bairro Vila Mollon”.
 Autoria: Laerte Antônio da Silva
	APROVADO
	

	Nº 141 - “Informações referentes ao Parque dos Jacarandás localizado na Rua do Salvador Iatarola com a Rua do Estanho, no bairro Vila Mollon”.

 Autoria: Ver. Laerte Antônio da Silva
	APROVADO
	

	Nº 142 - “Informações referente a mudança no sentido do trânsito da Rua do Açúcar”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 143 - “Informações quanto à reforma e colocação de novos brinquedos no Parque infantil ‘Tom Leite’, localizado na Rua Curitiba, no bairro Jardim Esmeralda (Reitera Requerimento nº 567/10)”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	   APROVADO
	

	Nº 144 - “Informações referentes à construção da quadra poliesportiva da EMEFEI ‘Vereador José Luiz Gomes da Silva – Zelo’, localizada na Rua Benedito dos Santos, nº 420, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.  Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 145 - “Informações referente à regulamentação da Lei n° 3128, de 09 de novembro de 2009, que dispõe sobre a obrigatoriedade de isolamento visual dos usuários das agências bancárias no âmbito do Município e dá outras providências”;

Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADO
	

	Nº 146 - “Informações referente ao cargo de Fiscal do Meio Ambiente, constante do artigo 212 da Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADO
	

	Nº 147 - “Informações com relação ao Projeto ‘Minha Casa, Minha Vida’, em Santa Bárbara d’Oeste”;

Autoria: Ver. Ducimar de Jesus Cardoso
	APROVADO
	

	Nº 148 - “Informações referentes ao reajuste salarial dos funcionários públicos municipais”. Autoria: Ver. Ducimar de Jesus Cardoso
	APROVADO
	

	Nº 149 - “Informações a respeito do calçamento localizado na Avenida Mogi Guaçu, entre os bairros Jardim das Orquídeas, Vila Rica e Jardim Barão”.

Autoria: Ver. Antônio Carlos Ribeiro
	APROVADO
	

	Nº 150 - “Informações sobre o calçamento no entorno da EMEFEI ‘Anália de Lucca Furlan’ (Reitera Requerimento de Providências nº 876/2009)”. Autoria: Ver. José L. Fornasari
	APROVADO
	

	Nº 151 - “Informações com relação às melhorias e construção de área de lazer para o bairro Jardim Alfa”. Autoria: Ver. Carlos Fontes
	APROVADO
	

	
	
	

	Nº 152 - “Informações com relação à conclusão dos serviços de limpeza de boca de lobo e limpeza de entulhos no final da Rua Reverendo João Feliciano Pires, no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”. Autoria: Ver. Carlos Fontes
	APROVADO
	

	Nº 153 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Ver. Danilo Godoy
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Antônio Carlos Ribeiro
	
	18:27 a 18:29

	Anízio Tavares da Silva
	
	18:30 a 18:38

	Erb Oliveira Martins
	
	18:39 a 18:47

	Danilo Godoy
	Erb Oliveira Martins
José Luis Fornasari
	18:48 a 18:52

	José Luis Fornasari
	
	18:53 a 19:01

	Ducimar de Jesus Cardoso
	Abriu mão da Palavra
	19:02 

	Edison C. Bortolucci Júnior
	Abriu mão da Palavra
	19:02 

	Carlos Fontes
	Abriu mão da Palavra
	19:02


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e dois minutos. Eu ___________________________ (José Reinaldo Oliveira Moura) Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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